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	СИБИРСКИЙ 
ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Сибирский институт управления – филиал ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» 
17-18 марта 2022 года проводит
III МЕЖДУНАРОДНУЮ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ 
«СОВРЕМЕННЫЕ ТРЕНДЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ:
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ЦЕЛИ И ПРИОРИТЕТЫ» 
Для участия в конференции приглашаются представители органов государственной власти и местного самоуправления, преподаватели вузов, научные сотрудники, а также практикующие специалисты.
Целями проведения научно-практической конференции является: 
– выявление и оценка основных трендов и ключевых событий глобальной, национальной и региональной экономики;
– развитие методов и инструментов достижения национальных целей развития;
– оценка современных рисков и угроз социально-экономического развития;
– развитие методологических подходов стимулирования экономического развития и повышения уровня общественного благосостояния;
– привлечение представителей федеральных, региональных органов власти, местного самоуправления и бизнеса к экспертному диалогу с научным сообществом по выработке предложений по совершенствованию экономической политики государства, регионов, муниципальных образований;
– привлечение ведущих отечественных и зарубежных ученых и практиков к совместному обсуждению актуальных социально-экономических проблем и выработке предложений по их решению.

Конференция проводится в виде пленарного заседания, а также в форме секционных заседаний и панельных дискуссий по следующим основным направлениям:
1) Национальные цели и приоритеты экономического развития;
2) Внешняя торговля и международные экономические отношения;
3) «Зеленая» экономика в условиях энергоперехода;
4) Цифровые рынки и их регулирование;
5) Инвестиционные проекты как драйвер регионального развития;
6) Современные вызовы и угрозы экономической безопасности;
7) Развитие системы государственного аудита и контроля;
8) Налоговая политика и налоговая безопасность государства и бизнеса;
9) Несправедливые договорные условия и свобода конкуренции;
10) Финансовое управление: перспективы, инновации;
11) Развитие региональных экономических систем: вызовы и угрозы;
12) Развитие человеческого капитала в системе экономических отношений;
13) Статистические методы и аналитические инструменты поддержки управленческих решений.
Конференция состоится 17-18 марта 2022 г. по адресу: 
г. Новосибирск, ул. Нижегородская, 6.
Регистрация участников – 13:30 по Новосибирскому времени
Начало конференции – 14:00 по Новосибирскому времени

17 марта 2022 года планируется проведение пленарного заседания в очном формате с возможностью подключения участников в онлайн формате. 
18 марта 2022 года планируется проведение секционных заседаний и панельных дискуссий как в очном, так и в онлайн форматах. Секции будут окончательно сформированы после получения заявок от участников.
Расходы на участие в конференции, включая проезд и проживание, несет направляющая сторона. Учитывая пандемию COVID-19, организаторы могут внести изменения в формат проведения конференции. 
Заявки на участие принимаются до 20 февраля 2022 г. 
Регистрация на участие и прикрепление тезисов для опубликования по ссылке: https://forms.gle/uKBDbG6KFSiKLeU58 
Программа конференции будет сформирована, после завершения приема заявок. С программой можно будет ознакомиться на сайте института по ссылке: https://siu.ranepa.ru/nauka/meropriyatiya/index.php. 
Публикация бесплатная. Объём статьи не более 5 страниц формата А5. Требования к публикации – см. в Приложении 1. 
От одного автора к печати принимается не более 1 статьи.
Материалы, представленные на конференцию, не рецензируются и не возвращаются.
Статья должна быть проверена в системе «Антиплагиат» (уровень оригинальности – не менее 80 %, справка о проверке прилагается к статье при отправке). Организационный комитет конференции, вправе в одностороннем порядке, отклонить тезисы участника для опубликования.

МАТЕРИАЛЫ КОНФЕРЕНЦИИ БУДУТ ОПУБЛИКОВАНЫ В СБОРНИКЕ НАУЧНЫХ ТРУДОВ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ И РАЗМЕЩЕНЫ В БАЗЕ РИНЦ.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ ЛУЧШИЕ МАТЕРИАЛЫ МОЖЕТ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ В ЖУРНАЛЕ «РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИЙ»

Контактная информация оргкомитета:
Куницын Дмитрий Валерьевич, кандидат экономических наук, доцент, декан факультета экономики и финансов. 
Факультет экономики и финансов (каб. 405).
Тел. +7 (383) 373-15-46.
E-mail: kunitsyn-dv@ranepa.ru.

Кузьмина Юлия Евгеньевна, специалист научно-организационного отдела института.
Научно-организационный отдел (каб. 358).
Телефоны: +7 (383) 373-14-98.
Email: konf-siu@ranepa.ru.
Приложение 1

При предоставлении текста статьи в Сборник научных трудов конференции необходимы: 
· сведения об авторах: фамилии, инициалы, ученые степени, звания;
· аббревиатурное название университета или организации;
· ключевые слова (на русском языке). Ключевые слова выбирают из текста материала и помещают отдельной строкой после аннотации перед текстом публикуемой рукописи. Ключевые слова приводятся в именительном падеже. Точка в конце не ставится; 
· аннотация (на русском языке);
· библиографический список;
· отчёт о наличии в статье заимствований, полученный на сайте www.antiplagiat.ru (должно быть не менее 80 % оригинального текста).
Авторы несут ответственность за подбор и достоверность приведенных фактов, цитат, статических и социологических данных, имен собственных, географических названий и прочих сведений. 
Материалы, представленные с нарушением требований, не принимаются к публикации. 
Редакционная коллегия оставляет за собой право отклонить статьи, не соответствующие требованиям, уровню и тематике конференции.
Редакционно-издательский отдел оставляет за собой право внесения редакторской правки.

Требования к публикациям

Содержание статьи: оригинальность текста, актуальность проблемы, четкая формулировка темы статьи, соответствие содержания статьи заявленной в названии теме, высокий научный уровень (признанные в науке методы исследования, корректность статистического анализа, обоснованность полученных данных, аргументированные выводы, логичность и полнота раскрытия темы), научный, научно-публицистический стиль изложения, терминологическая точность.
Структура статьи: введение (обоснование актуальности исследования, постановка проблемы, обзор литературы по тематике исследования, определение целей и задач); методы (описание научного инструментария исследования); результаты (представление основных результатов исследования, фактических данных); обсуждение (интерпретация полученных данных, обобщение результатов, предложения по практическому применению и/или дальнейшему исследованию); заключение (подведение итогов статьи без повторения уже использовавшихся формулировок).
Аннотация: объем — от 100 до 150 слов, представляется на русском языке. В аннотации необходимо отразить актуальность темы исследования, постановку проблемы, основные результаты и выводы. Аннотация должна отражать логику изложения материала в статье, лаконично и точно излагать основные идеи и выводы исследования.
Ключевые слова: объем — от 6 до 12 слов, должны отражать специфику темы статьи, объекта или результатов исследования на русском языке.

Требования к оформлению статей в Сборнике научных трудов

В наименовании файла статьи указывается: Фамилия И.О. Название.
Формат страницы: А5 (размер страницы: 148 × 210 мм).
Объем статьи: не более 5 страниц.
Поля: сверху, снизу, слева, справа – 20 мм.
На первой строке указывается код классификатора УДК. Шрифт Times New Roman 10 pt, без переносов, выравнивание по левому краю. После индекса необходимо оставить пустую строку.
Сведения об авторе(ах): ФИО (инициалы указываются до фамилии). Два и более авторов указываются через запятую. Шрифт Times New Roman 10 pt, полужирный, выравнивание по центру.
Сведения об организации: полное наименование учреждения, местонахождение (город). Шрифт Times New Roman 10 pt, курсив, без переносов в словах, выравнивание по центру. После сведений об организации необходимо оставить пустую строку.
Название статьи: шрифт Times New Roman 10 pt, полужирный без переносов в словах, прописными (заглавными) буквами, выравнивание по центру. После названия статьи необходимо оставить пустую строку.
Отступ первой строки абзаца: 5 мм. Не допускается использование табуляции или пробелов для формирования отступа первой строки!
Аннотация: краткая характеристика статьи с точки зрения его целевого назначения, содержания, читательского адреса, издательско-полиграфической формы и других его особенностей.
Шрифт аннотации Times New Roman 9 pt через 1,0 интервала, выравнивание по ширине. 
Ключевые слова: шрифт Times New Roman 9 pt через 1,0 интервала, выравнивание по ширине. Точка в конце не ставится. 
Текст статьи: шрифт Times New Roman 10 pt через 1,0 интервала, выравнивание по ширине. Слова разделяются одним пробелом. 
Пример оформления статьи – см. в Приложении 2. 

Оформление отдельных элементов текста

Рисунки должны быть четкими, подлежащими редактированию, диаграммы и графики составлены в программах Microsoft Graph или Microsoft Office Excel, фотографии — контрастными. Все иллюстрации должны иметь сквозную нумерацию и подрисуночную подпись. Не рекомендуется загромождать иллюстрации ненужными деталями: большинство надписей выносится в подрисуночную подпись, а на рисунке заменяется цифрами или буквами. Подрисуночная подпись должна быть лаконичной и соответствовать содержанию рисунка (10 пт).
Таблицы должны быть наглядными, иметь название, порядковый номер. Содержание таблиц должно быть связано с текстом, после которого дается ссылка на таблицу. Название таблицы должно точно отражать ее содержание, заголовки граф должны соответствовать их содержанию. Все данные внутри таблицы — кегль 10 пт.
Размеры рисунков и таблиц — не более 170 × 170 мм. Не нумеруются таблица или рисунок, если они в тексте единственные. На все таблицы и рисунки должны быть ссылки в тексте. Рисунки и таблицы располагаются в тексте после ссылки на них.
Формулы. Простые внутристрочные и однострочные могут быть набраны символами, без использования специальных редакторов. Сложные и многострочные формулы должны быть набраны в редакторе формул MathType 5. Смешение символов из текстовых редакторов с символами из редактора формул не допускается. Индексы и показатели степени должны быть четко ниже или выше строки. В случае ссылок на формулы в тексте формула размещается отдельной строкой по центру, а ее номер дается в круглых скобках с выравниванием по правому краю. Если на конкретную формулу нет дополнительных ссылок в тексте или она в тексте единственная, то нумерация не нужна. Длина формулы — не более 70 мм.
Оформление ссылок на источники: при прямом и непрямом цитировании ссылка на источники приводится в виде сноски внизу страницы и оформляется в соответствии с ГОСТ 7.05-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления». Нумерация сносок начинается с 1 на каждой странице. Шрифт Times New Roman 9 pt, выравнивание по ширине.
Библиографический список. Размещается непосредственно после основного текста статьи. Все источники располагаются в алфавитном порядке. При этом сначала следуют источники на русском языке, после них — на иностранном языке. В список литературы не включаются нормативные правовые акты (законы, указы, постановления, стандарты и др.). Идентифицирующие сведения (наименование, номер, дата и др.) о такого рода документах приводятся в тексте при их первом упоминании. Список приводят в двух вариантах: на русском языке, оформленном в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления», и в романском алфавите, оформленном в соответствии с требованиями международной библиографической и реферативной базы Scopus. Фамилии авторов статей на английском языке представляются в международной системе транслитерации Британского Института Стандартов (www.translit.ru, меню Варианты, пункт BSI). Английские источники остаются без изменений, русскоязычные источники транслитерируются с помощью программы Translit (www.translit.ru, меню Варианты, пункт BSI).
Объем статьи должен быть не более 5 страниц формата А5.
К изданию в Сборнике по итогам Конференции одним автором может быть представлена только 1 статья.
Авторы несут ответственность за подбор и достоверность приведенных фактов, цитат, статических и социологических данных, имен собственных, географических названий и прочих сведений. Редакционно-издательский отдел оставляет за собой право внесения редакторской правки.



Приложение 2
Пример оформления статьи

УДК 000.000.0

И. О. Фамилия
Сибирский институт управления — филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (Новосибирск, Россия)

И. О. Фамилия
Сибирский институт управления — филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (Новосибирск, Россия)

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация. Аннотация.
Ключевые слова: слово, слово, слово, слово, слово, слово

Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. [1]
Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст (табл. 1).

Таблица 1
Название таблицы
	Заголовок 1
	Заголовок 2
	Заголовок 3
	Заголовок 4

	Текст. Текст.
	Текст. Текст.
	Текст. Текст.
	Текст. Текст.

	Текст. Текст.
	Текст. Текст.
	Текст. Текст.
	Текст. Текст.




Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст.	Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст (рис. 1).



Рис. 1. Диаграмма

Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. 
Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. 
Текст. Текст. Текст. [2] Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст. Текст.

Библиографический список
1. (при одном авторе) Фамилия, И. О. Название источника / И. О. Фамилия. — 2 изд. – Новосибирск : Название издательства, 2013. — 155 с.
2. (при двух-трех авторах) Фамилия, И. О. Название источника / И. О. Фамилия, И. О. Фамилия. — Москва : Название издательства, 2002. — 82 с.
3. (более трех авторах) Название источника / И. О. Фамилия, И. О. Фамилия, И. О. Фамилия и др. — Москва : Название издательства, 2020. — 133 с.
4. (составная часть документа, например статья из журнала) Фамилия, И. О. Название статьи / И. О. Фамилия // Название журнала. — 2002. № 2. — С. 33—38.
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