Впечатления и воспоминания Студенческого клуба Поволжского кооперативного института (филиала) Российского университета кооперации об участии в юбилейных мероприятиях, посвященных 100-летию университета!   
Вот и состоялось долгожданное событие – празднование столетия Российского университета кооперации, нашего головного вуза, который в течение несколько дней принимал сотни гостей из разных уголков нашей бескрайней России. Наша делегация, во главе с ректором  В.Г. Анненковой, в которую так же вошли проректор по научной работе и экономическому развитию И.В. Бит-Шабо, руководитель Центра молодёжной политики В.И. Романчук, председатель профсоюзного комитета ПКИ  Г.Ю. Иноземцева и члены студенческого клуба, провела в Москве несколько дней, и вот как это было….
21 ноября  в 11:29 фирменный поезд Саратов - Москва приехал на Павелецкий вокзал. Небольшая суета, достаточно прохладный воздух – мы в Москве! До гостиницы ещё пару часов, а пока мы любуемся видами столицы через окна автобуса. И вот, через некоторое время, мы заезжаем на МКАД, и совсем скоро  мы в точке назначения – в городе Мытищи.
Первая остановка – гостиница «Герда», там наша делегация достаточно быстро расселилась, и немного отдохнула, в уютных и комфортабельных номерах, и направилась в Российский университет кооперации, где нас уже ждали организаторы гала-концерта для первой репетиции. 
После просмотра номеров режиссёром, в программу гала-концерта вошли 3 номера студенческого клуба Поволжского кооперативного института: «Мы россияне (танцевальный коллектив «Этна»), «Вставай!» (Анна Комарова, Олег Антонов и студенческий клуб ПКИ) и «Путь домой» (студия оригинального жанра «Девайс»). Так же студклуб ПКИ принимал участие в постановке финальной песни и танца, посвящённых юбилею любимого университета. 
Настал вечер первого дня. И на комфортабельном автобусе мы отправились на экскурсию «Огни ночной Москвы». Это яркое и запоминающиеся зрелище! В тёмное время суток столица ещё более красивая и интересная. Подсветка некоторых зданий в центре завораживает своей красотой, а на Красной площади, вообще, светло как днём. Так же, наша делегация побывала на Манежной площади у вечного огня, на смотровой площадке на Воробьёвых горах, полюбовалась на ночной вид Храма Христа Спасителя, проехалась по центральным улицам Москвы, узнав о важных исторических моментах многомиллионного мегаполиса. Бесспорно, данная экскурсия запомнится надолго! 
План праздничных мероприятий, посвящённых юбилею Российского университета кооперации, был очень разнообразным. 
Во второй день нашего пребывания  (22 ноября) состоялась Международная научная конференция и сводная репетиция праздничного гала-концерта с филиалами.

23 ноября, непосредственно в день юбилея в РУКе функционировали разнообразные площадки: художественная выставка студентов; презентационные площадки продукции регионов; мультимедийные презентации вузов-филиалов; поэтическая гостиная, с  презентацией сборника стихов сотрудников и студентов Российского университета кооперации «Серебро слов», в который вошли работы преподавателя кафедры экономики и менеджмента А.Н. Синицина, студентки четвёртого курса Оксаны Мухиной, и что особенно приятно, члена студенческого клуба ПКИ Леонида Парезанова. Так же всех гостей ждал большой гала-концерт, начавшийся показом документального фильма о Российском университете кооперации, в съёмках которого профессорско-преподавательский состав, сотрудники, выпускники и студенты ПКИ приняли активное участие! 
В этот праздничный день университет принимал почётных гостей: председателя Совета Центрального союза потребительских обществ Российской Федерации Евгения Николаевича Кузнецова, председателя комитета по аграрным вопросам Государственной Думы Николая Васильевича Панкова, ректоров и проректоров вузов-филиалов, а так же ветеранов потребительской кооперации.
Всё мероприятие можно было наблюдать в режиме реального времени на сайте Российского университета кооперации,  и именно там сотрудники и студенты Поволжского кооперативного института, за тысячу километров, наблюдали за своими земляками, были свидетелями театрализованного представления презентационной площадки неповторимого колорита Поволжского региона.

Но, к сожалению, самый главный день празднования столетия Российского университета кооперации подошёл к концу. Делегации филиалов стали разъезжаться, пообещав друг другу, что обязательно встретятся ещё раз. 
На следующий день делегация нашего института снова отправилась, теперь уже, на пешую экскурсию по Москве. Ребята спустились в метро, побывали внутри Храма Христа Спасителя, прогулялись по набережной Москва-реки, посетили  Государственный музей изобразительных искусств имени А.С, Пушкина.
Студенческий клуб Поволжского кооперативного института  благодарит за великолепную организацию поездки студентов в Российский университет кооперации ректора Поволжского кооперативного института (филиала) профессора Викторию Геннадьевну Анненкову, проректора по научной работе и экономическому развитию Инессу Витальевну Бит-Шабо.
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